

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Начальник Черкаського
обласного відділення (філії)
Комітету з фізичного
виховання та спорту
Міністерства освіти і науки
України



А.В. Саприкіна

«ПОГОДЖЕНО»

Президент федерації легкої
атлетики
Черкаської області



П.В. Сіренко

ПОЛОЖЕННЯ

**про проведення відкритого чемпіонату Черкаської області
з легкоатлетичного кросу серед вихованців дитячо-юнацьких
спортивних шкіл системи освіти у 2015 році.**

I. МЕТА І ЗАВДАННЯ

- розвиток легкоатлетичного спорту в дитячо-юнацьких спортивних школах системи освіти Черкаської області;
- визначення кращих спортсменів та тренерів дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти.

II. ЧАС ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

Змагання проводяться 31 жовтня 2015 року у парку 30-річчя Перемоги, м. Черкаси. Урочисте відкриття змагань – 11⁰⁰ год.

III. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ

До участі у змаганнях допускаються вихованці освітянських дитячо-юнацьких спортивних шкіл Черкаської області та спортсмени інших спортивних закладів. Склад команд за віком та за статтю – довільний.

IV. ПРОГРАМА ЗМАГАНЬ

Дівчата 2000-2001, 1998-1999 рр.н. – 1000м.

Юнаки 2000-2001, 1998-1999 рр.н. – 2000м.

V. ВИЗНАЧЕННЯ ОСОБИСТОЇ ПЕРШОСТІ ТА НАГОРОДЖЕННЯ

Змагання особисті.

Місця визначаються за кращим часом, згідно з правилами змагань.

Переможці та призери кожної вікової групи нагороджуються дипломами Черкаського обласного відділення КФВС МОН України.

VI. ФІНАНСУВАННЯ ТА УМОВИ ПРИЙОМУ УЧАСНИКІВ ЗМАГАНЬ

Витрати на відрядження (проїзд, харчування, проживання, добові в дорозі) за рахунок організацій, що відряджають.

Витрати на харчування суддів – за рахунок федерації легкої атлетики Черкаської області.

Витрати на нагородження – за рахунок Черкаського обласного відділення КФВС МОН України.

VII. БЕЗПЕКА ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ ТА ПІДГОТОВКА СПОРТИВНИХ СПОРУД

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року №2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» відповідальність за підготовку спортивних споруд, забезпечення медичним обслуговуванням та дотриманням правил безпеки під час проведення змагань покладається на власників спортивних споруд та головних суддів.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що може стати причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою відповідальність, передбачену законодавством України.

VIII. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ПОДАННЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТЬ

Заявки на участь у змаганнях обов'язково завіряються:

- підписом керівника ДЮСШ та печаткою установи;
- підписом представника (-ів) команди ДЮСШ;
- підписом лікаря та печаткою лікарського закладу із допуском до змагань кожного спортсмена із лікарською печаткою.

Кожен учасник змагань повинен мати картку учасника змагань.

Заявки на участь у змаганнях подаються під час проходження мандатної комісії 31.10.2015 з 10⁰⁰ до 11⁰⁰ год. Попередні заявки для участі просимо переслати до 29.10.2015 року на електронну адресу: osdyusshor@ukr.net

Дане Положення є офіційним викликом на змагання.

ОРГКОМІТЕТ